
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

V uplynulém roce 2009 nedošlo ke změně početního stavu strážníků, z čehož vyplývá, 

že k výkonu činnosti zde pořád zůstávají čtyři strážníci, kteří za dobu svého působení získali 

přehled o dění ve městě a jsou toho schopni využít při každodenní práci.  

K 1.1.2009 se strážníkům určitým způsobem změnila náplň činnosti, jelikož zákon  

č. 553/1991 Sb., o obecní policii, ve znění pozdějších předpisů a zákon č. 200/1991 Sb. o 

přestupcích, ve znění pozdějších předpisů dostály novel. Tyto změny se promítly do rozsahu 

oprávnění a možnosti použití modernějších prostředků např. teleskopických obušků, které má 

strážník stále při ruce na svém opasku, ať už k odvrácení útoku, ale zejména pro překonání 

překážky v podobě petlice, zámku nebo okna v případě, že je to nezbytné pro zajištění 

bezpečnosti osob, majetku nebo k dopadení pachatele.  

V uplynulém roce se strážníci dočkali nového služebního vozidla Škoda Octavia Combi, 

které již bylo pro výkon činnosti strážníků nezbytné. Vozidlo strážníkům poskytuje možnost 

bezpečného převozu odchycených psů a jiných zvířat v zavazadlovém prostoru odděleném 

mříží. Dále také vozidlo poskytuje mnoho nepostradatelných výhod při převozu osob na 

protialkoholní záchytnou stanici, stíhání pachatelů a další, které již staré vozidlo nebylo 

schopno strážníkům poskytnout.  

Za uplynulý rok 2009 řešili strážníci obdobně jako v roce 2008 přestupky v dopravě 

(zákaz stání, zákaz zastavení, vjezd do zákazu vjezdu…), přestupky proti občanskému 

soužití (drobné ublížení na zdraví, urážky na cti…), přestupky proti veřejnému pořádku 

(rušení nočního klidu, veřejné pohoršení, znečistění veřejného prostranství…) a přestupky 

proti majetku (krádež, přisvojení cizí věci…). Přestupky v dopravě byly ochuzeny o měření 

rychlosti, které v uplynulém roce dostálo mnoho změn znesnadňujících měření. Řidičům se 

jistě ulevilo, avšak bylo patrné, že s nemožností provádění měření se rychlost v obci neustále 

překračovala.  
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Kromě stálých problémů, které strážníci během celého roku řešili, stojí za zmínku 

několik případů: 

- při provádění zákroku v bytě bylo zjištěno, že se zde nachází množství látek na výrobu 

drog. Celá věc byla ihned řešena společně s PČR. Toto se za uplynulý rok odehrálo dvakrát. 

-ve dvou případech došlo k útoku na strážníky, kdy v jednom bylo použito vozidla jako 

zbraně a v druhém byla použita samotná fyzická síla útočníka. Odpor ze strany útočníka byl 

v obou případech překonán s vyvozenými patřičnými důsledky pro pachatele.  

-dále se stal i případ, kdy muž pod vlivem alkoholu chtěl os. vozidlem ujet hlídce 

strážníků. Vzhledem k místní znalosti strážníků se mu to však nepodařilo a byl dopaden.  

-strážníkům se také podařilo dopadnout pachatele loupežného přepadení čerpací stanice 

v Adamově a pachatele vloupání do obchodu na Smetanově nám. V obou těchto událostech 

projevili strážníci velkou dávku znalostí, dovedností, odvahy a štěstí, za což byli právem 

pochváleni.    

V neposlední řadě bych rád zhodnotil spolupráci mezi MP Adamov a JSDH Adamov, 

které si velmi považujeme. Nejednou jsme potřebovali pomoc členů dobrovolných hasičů ať 

už při odstraňování následků nehody, otevření bytu, odstranění padlých stromů a zkrocení 

požáru. Strážníci v rámci činnosti spolupracují s nejbližší služebnou PČR ( PČR Blansko ). 

Spolupráci s PČR si nemůžeme vynachválit a jsme rádi, že komunikace mezi námi je velmi 

přínosná, jakož i společné hlídky které vykonáváme.  

 

Za uplynulý rok řešili strážníci 164 přestupků a udělili 142 blokových pokut za 68 800,- Kč. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 

Celoroční činnost v oblasti přestupků v absolutních číslech 
 

Celkový počet přestupků projednaných v blokovém řízení 142 

z toho přestupků proti bezpečnosti a plynulosti  
provozu na pozemních komunikacích  (vyjma překročení nejvyšší dovolené 
rychlosti) 110 

z toho přestupků spáchaných překročením nejvyšší dovolené rychlosti 3 

z toho přestupků na úseku ochrany před alkoholismem a jinými toxikomaniemi 2 

z toho přestupků proti veřejnému pořádku 5 

z toho přestupků proti občanskému soužití 1 

z toho přestupků proti majetku 8 

z toho ostatních 13 

  

Celkový počet podezření ze spáchání přestupků oznámených přísl. orgánům 22 
z toho přestupků proti bezpečnosti a plynulosti 
provozu na pozemních komunikacích  (vyjma překročení nejvyšší dovolené 
rychlosti)  6 

z toho přestupků spáchaných překročením nejvyšší dovolené rychlosti 0 

z toho přestupků na úseku ochrany před alkoholismem a jinými toxikomaniemi 1 

z toho přestupků proti veřejnému pořádku 3 

z toho přestupků proti občanskému soužití 3 

z toho přestupků proti majetku 6 

z toho přestupků na úseku střelných zbraní a střeliva 0 

z toho ostatních 3 

  

Celkový počet důvodných podezření ze spáchání trestného činu  

oznámených Policii ČR 14 

  

  

Celková výše pokut uložených v blokovém řízení strážníky 68 800 Kč 

 

 

 

 

                                                                        

 

Bc. Červený Vítězslav 

vedoucí strážník MP Adamov 


